
















































































Vollmasken mit Überdruckanschluss

  ��Leistungsstarke Sprechmembran

  �Stufenlos verstellbare Bänderung

  �Maskengröße universal

Vollmaske BRK 820 BN 
»  �DIN EN 136, Klasse 3 (CL3)

»  �Gewicht: ca. 670 g
»  ��Scheibenmaterial: oberflächen- 
gehärtetes Polycarbonat

»  �Einheitssteckanschluss: 
ESA nach DIN 58600

»  �Material: Gummi

Vollmaske BRK 820 A als Überdruckausführung
»  �DIN EN 136, Klasse 3 (CL3)
»  �Gewicht: ca. 610 g
»  �Scheibenmaterial: oberflächengehärtetes 

Polycarbonat
»  �Gewindeanschluss: M45x3 nach EN 148-3
»  �Material: Gummi
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Lungenautomaten 
mit Rundgewindeanschluss Rd40 
und Überdruckanschluss M45x3
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BartelsRieger Lungenautomat AirValve
Atemschutz unter härtesten Bedingungen

 
Die Überdruck- und Normaldruckvariante des AirValve sind besonders schmutzresistent und funktionieren  
unter härtesten Bedingungen zuverlässig – bei hohen Schadstoffkonzentrationen, bei starker Verschmutzung  
und eingeschränkten Fluchtmöglichkeiten – überall, wo absolut zuverlässiger Atemschutz notwendig ist. 

Das Grundgerät des Lungenautomaten ist ein Bindeglied zwischen Atemanschluss (z. B. Vollmaske BRK 820)  
und Druckluft-Zuführungsschlauch DZS 9/DZS 9R zur Druckluft-Quelle.

Es wird unterschieden zwischen Constant-Flow-Geräten mit Regelventil und konstanter Luftzufuhr (siehe BariLine)  
und lungenautomatisch betriebenen Geräten. Druckluft-Schlauchgeräte mit Lungenautomaten liefern Atemluft nur  
dann, wenn die atemschutzgerättragenden Person Luft einatmet. Der Luftverbrauch ist bei diesen Geräten geringer  
als bei Druckluft-Schlauchgeräten mit konstantem Volumenstrom.

Ein Druckluft-Schlauchgerät mit Lungenautomat ist vor allem für die Atemluftversorgung aus Druckluft-Flaschen  
geeignet. Man unterscheidet in Normaldruck- und Überdruck-Geräte. Letztere erzeugen im Atemanschluss einen Überdruck. 
Der Überdruck verhindert das Eindringen von Gefahrstoffen aus der Umgebungsatmosphäre in die Atemschutzmaske.

Anwendungsbereiche
In der Chemie und Petrochemie, in der Automobil-, 
Pharma- und Lebensmittelindustrie und in der Land- 
wirtschaft sowie in Kraftwerken und bei Kernkraft- 
werksrückbau, im Bergbau, bei der Feuerwehr, dem 
Rettungsdienst und beim Katastrophenschutz u.v.m.
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Lungenautomat AirValve N und P für Normal- und Überdruck
Reduzierte Technik sorgt für mehr Sicherheit im Einsatz und verkürzte Service-Zeiten

 
Erhältlich als Normaldruckausführung AirValve N mit Rundgewindeanschluss Rd 40 nach EN 148-1 oder als  
Überdruckvariante AirValve P mit M45x3 Anschluss nach EN 148-3.

 
»  �Optional mit Warnsignal: Gerätetragende Personen werden bei Versorgungsdruck-Störung akustisch gewarnt.

»  �Aufgeräumte Technik: Durch Verzicht auf anfällige Kleinteile wurde die Technik auf robuste Kernkomponenten reduziert. 

»  �Innovative Absperrfunktion für Überdruck-Variante: Überdruck-Lungenautomaten  
verfügen über eine Absperrfunktion, um unkontrollierten Luftverlust bei Nichtbenutzung  
des Geräts zu verhindern.

	� Die Absperreinrichtung des AirValve P ist über eine großflächige Membran zu bedienen. 
Zusätzliche Abdichtungen sind nicht nötig.

Qualitätsversprechen
durch 100% rostfreien Edelstahl und glasfaser- 

verstärktes Polyamid

  G26-1 
�fällt in G26 Gruppe 1 (ArbMedVV), da 

Gewicht <3 kg und <5 mbar Atemwiderstand

   70% weniger Ersatzteilvorhaltung

   95% �
weniger Handlingsaufwand 

bei Reinigung und Wartung

  100% 
�fail-safe durch 

intuitive Bedienbarkeit

  65%  
�
weniger Bauteile

Weitere Details 
zum Produkt
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Lungenautomat Serie 4500 PL
Druckluft-Schlauchgeräte mit integrierter Warneinrichtung

 
Der Lungenautomat 4500 PL hat sich viele Jahre in härtestem  
   Einsatz bewährt. Ein wesentliches Merkmal dieses Lungen- 
    automaten ist die fest integrierte Warneinrichtung, 
    die in Kombination mit dem  Druckminderer DM 1900 
    ein Unterschreiten des Mindestdrucks mit einem  
  Warnton direkt am Gerät des Anwenders quittiert –  
unüberhörbar und ohne zusätzlichen Luftverbrauch.

Optional mit Mitteldruck-Warnpfeiffe
Optional kann die Zugentlastung mit einer Mitteldruck-Warnpfeife  
   (MDW) ausgerüstet werden, die bei Versorgung aus einem 
      betrieblichen Atemluftnetz bei Unterschreiten des notwendigen 
       minimalen Versorgungsdrucks eine akustische Warnung an 
       der atemschutzgerättragenden Person ermöglicht.

 Leibgurt 
Optional aus blauem Gewebe mit hochfestem Schloss aus Metall.

Weitere Details 
zum Produkt
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Normal- und Überdruckausführung

Anschluss	 Typ	 Atemanschluss 

D	 Normaldruck	� Vollmaske nach DIN EN 136 Klasse 2 und 3 
mit Rundgewindeanschluß Rd40x1/7 
nach DIN EN 148-1

A	 Überdruck	� Vollmaske nach DIN EN 136 Klasse 2 und 3 
mit Gewindeanschluß M45x3 
nach DIN EN 148-3

BN	 Überdruck	� Vollmaske nach DIN EN 136 Klasse 2 und 3 
mit Einheitssteckanschluss ESA 
nach DIN 58600

            �Fest im Lungenautomaten integrierte 
Warneinrichtung

  �Fällt in G26 Gruppe 1 (ArbMedVV), da 
Gewicht <3 kg und <5 mbar Atemwiderstand

            �Erhältlich in Normal- und Überdruck 
mit allen gängigen Anschlussstücken
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Druckluft-Schlauchgeräte 
BariLine HH und PW
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Druckluft-Schlauchgerät BartelsRieger BariLine HH
Komfortabel und sicher – BariLine HH verbindet Atemschutz und PSA in einem Gerät. 
Zertifiziert nach DIN EN 14594 (Klasse 3B), entspricht Schutzniveau 100.

 
Die BariLine-Produktfamilie von BartelsRieger enthält Druckluft-Schlauchgeräte mit Regelventil und konstanter  
Luftzufuhr (Constant-Flow Geräte). BariLine-Geräte liefern ausreichend Luft auch bei geringerem Betriebsdruck.

 
Kopfschutz 

Integrierter Industrieschutzhelm ohne Bauartverändeurng nach DIN EN 397.

Atemschutz 
Kontinuierlicher Volumenstrom wird über ein Regelventil eingestellt und gewährleistet  
die Luftzufuhr stets leise und zugfrei. Der für die Sicherheit erforderliche Mindestvolumen-
strom kann nicht unterschritten werden.

Gesichtsschutz 
Erfüllt die Anforderungen für Gesichtsschutzschirme nach EN 166, ist kratzfest und hat  
ein weites Sichtfeld. 

Chemikalienschutz 
Chemikalienbeständiger Haubenüberzug aus neu entwickeltem BariChem ist elektrostatisch  
ableitend und leicht wechselbar. Besonders komfortabel und beständig gegen eine Vielzahl  
chemischer und biologischer Gefahrstoffen.

G26-1  �BariLine PW fällt in G26 Gruppe 1 (ArbMedVV), da Gewicht <3 kg 
und <5 mbar Atemwiderstand

Keine G26 Vorsorge  �Keine G26 Vorsorge bei BariLine HH nötig, 
da kein Atemwiderstand und Gewicht <3 kg

Bart-/Brillenträger  �Atemschutzhaube speziell entwickelt 
auch für Bart- und Brillenträger

Einsatzfähig ab >3 bar  �Einsatzfähigkeit ab 3 bar Betriebsdruck

Elektrostatisch ableitend
Schläuche, Haube und Regelventilkörper sind aus elektrostatisch ableitenden 
Materialien und ermöglichen den Einsatz in EX-Zonen 1, 2 und 21, 22

Klasse 3B/4B  Bis zu 50 m Druckluft-Zuführungsschlauch möglich
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Druckluft-Schlauchgerät BariLine PW
Leicht und kompakt – BariLine PW in Kombination 
mit Vollmaske auch für den Einsatz in engen Räumen. 
Zertifiziert nach DIN EN 14594 (Klasse 4B), entspricht 
Schutzniveau 1.000.

Überschussventil 
Überschüssige Luft wird abgeleitet 
und reduziert so den Ausatemwiderstand. 

Rundgewindeanschluss 
Rundgewindeanschluss Rd 40 nach EN 148-1 
zum Anschluss an eine Vollmaske nach EN 136.

Regelventil mit Leibgurt 
Regelventil mit BariLine-Serie zertifiziert 
nach DIN EN 14594, geeignet für beide 
Druckluft-Schlauchgeräte.

Ab 3 bar einsatzfähig 
Einsatzfähigkeit auch bei niedrigem Betriebsdruck.

Hochfeste Zugentlastung 
Leibgurt und Gürtelclip sind für eine maximale Zugkraft von bis zu 2500 N ausgelegt.

Einfachste Reinigung 
Regelventil und Leibgurt können in Industrie-Waschmaschinen gereinigt  
werden. Alle Komponenten sind aus rostfreien Materialien gefertigt.  
Nachfetten der beweglichen Teile nicht erforderlich.

Akustische Warneinrichtung 
Warnsignal ertönt bei Unterschreiten des Versorgungsdrucks sowie  

bei zu hohem Betriebsdruck.

Integrierter Diffusor 
Reduziert Strömungs- 

geräusche und Einström- 
geschwindigkeit der Atemluft. 

Weitere Details 
zum Produkt

Einsatzmöglichkeiten 
BariLine PW

Gegen CMR-Stoffe sowie sehr giftige 
und radioaktive Stoffe.

Gegen luftgetragene biologische 
Arbeitsstoffe der Risikogruppen 

2, 3 und Enzyme.
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Mehr Service für mehr Sicherheit
Ihr Rundum-Sorglos-Paket für Reinigung und Wartung

 
Reinigung und Wartung von Atemschutzgeräten sind äußerst komplexe Aufgaben. Dabei geht es nicht nur um  
die Sicherheit im Einsatz. Unsachgemäßes Vorgehen gefährdet auch die Mitarbeiter, die mit der Reinigung  
von kontaminierter Ausrüstung beauftragt werden. BartelsRieger bietet Ihnen daher die vollständige Reinigung  
und Wartung Ihrer Atemschutzgeräte als professionelle Serviceleistung an.

 
Abholung und Lieferung
Wir organisieren die Abholung Ihrer Geräte und kümmern uns darum, dass diese nach der Reinigung schnellstmöglich  
wieder an deren Einsatzort gelangen. Entweder durch unsere Mitarbeiter oder einen unserer Logistik-Partner.

 
Fachgerechte Reinigung
Unsere geschulten Fachkräfte wissen, worauf es bei der Reinigung von Atemschutzgeräten ankommt.  
Wir reinigen schnell, gründlich und zuverlässig sowie unter Einhaltung aller Sicherheits- und Umweltschutzvorgaben.

 
Prüfung und digitale Dokumentation
Nach der Reinigung werden alle Geräte einer Abschlussprüfung unterzogen. Sie erhalten die Geräte einsatzbereit zurück. 
Entsprechende Zertifikate stellen wir direkt digital oder in Papierform für Sie bereit.

 
Bester Service für Ihre Geräte
Wir reinigen Druckluft-Schlauchgeräte, Lungenautomaten sowie sämtliche Atemanschlüsse von der Viertel- bis  
zur Vollmaske. Unser Angebot erstreckt sich dabei auf die Produkte zahlreicher Hersteller. Unter anderem sind wir  
zur Reinigung und Prüfung sämtlicher Atemanschlüsse nach EN-136 berechtigt. 
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Schnell. Flexibel. Sicher.
Profitieren Sie von zahlreichen Vorteilen

 
Mehr Sicherheit im Einsatz
Dank sorgfältiger Reinigung und kompromissloser Prüfung können Sie sich darauf verlassen,  
dass Ihre Ausrüstung im nächsten Einsatz zuverlässig funktioniert.

 
Schutz Ihrer Service-Mitarbeiter
Fehler im Umgang mit kontaminierter Ausrüstung gefährden auch die Mitarbeiter  
in Ihrer Service-Werkstatt.  Unsere geschulten Fachkräfte gehen hier keinerlei Risiken ein.

 
Schnelle Verfügbarkeit und hohe Flexibilität
Abholung und Lieferung der Ausrüstung planen wir flexibel nach Kundenwunsch. Sie erhalten Ihre Geräte immer dann, 
wenn Sie diese benötigen.

 
Besserer Umweltschutz
Als Ecovadis-zertifiziertes Unternehmen haben wir uns zu besonderem Umweltschutz verpflichtet. Wir sorgen dafür,  
dass bei der Reinigung entstehende Gefahrstoffe fachgemäß entsorgt werden.

 
Geringere Kosten
Spezialisierte Mitarbeiter reinigen und prüfen Ihre Atemschutzausrüstung mit modernster Technik. Erfahrung und optimierte 
Prozesse machen unser Angebot besonders wettbewerbsfähig.

Weitere Details 
zum Produkt
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Atemschutz mieten und leasen – Ihre Vorteile
Geringere Kosten und weniger Verwaltungsaufwand

 
Das Bereitstellen von Atemschutz ist eine komplexe Aufgabe. Diese ist mit Auswahl und Kauf der 
richtigen Ausrüstung noch nicht abgeschlossen. Die Schulung der Mitarbeiter sowie Wartung und 
Pflege der Atemschutzgeräte setzen enormes Fachwissen voraus. Viele Unternehmen investieren zudem in den Kauf von  
Atemschutzgeräten, die nur selten zum Einsatz kommen und binden so Ressourcen, die anderweitig genutzt werden könnten.

Als Antwort auf diese Herausforderung bietet BartelsRieger Atemschutz auch zur Miete und zum Leasen an.  
Unser Lager befindet sich in Nordrhein-Westfalen (Köln-Ossendorf). 

Mehr Sicherheit im Einsatz: Nach umfassender Beratung stellen wir Ihnen schnell und bedarfsgerecht optimal  
gewartete Atemschutz-Geräte zur Verfügung – inklusive Schulung Ihrer Mitarbeiter.

Schutz Ihrer Mitarbeiter: Atemschutzgeräte können nach dem Einsatz mit gefährlichen Stoffen kontaminiert sein. Die Reini- 
gung muss daher gemäß zahlreichen Richtlinien erfolgen. Unser geschultes Fachpersonal übernimmt diese Aufgabe für Sie.

Geringere Kosten: Die Anschaffung von Atemschutzgeräten ist in den meisten Fällen mit hohen Kosten verbunden.  
Für viele Unternehmen lohnt sich Atemschutz als Miet- und Leasinglösung daher wirtschaftlich betrachtet vor allem  
dann, wenn Atemschutzgeräte nur unregelmäßig zum Einsatz kommen.

Weniger Verwaltungsaufwand: Beschaffung, Lagerung, Wartung, Reinigung und Pflege von Atemschutz ist auch 
ein enormer Verwaltungsaufwand. Mit unserem Miet- und Leasingkonzept reduzieren Sie diesen auf ein Minimum.

Weitere Details 
zum Produkt
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BartelsRieger Service
Beste Betreuung über den gesamten Lebenszyklus unserer Geräte

 
Mit BartelsRieger profitieren Sie von umfangreichen Serviceleistungen für sämtliche Produktlösungen. 
Dazu gehören Wartungs-, Reparatur- und Austauschkonzepte ebenso wie Schulungen und Miet-Lösungen.

 
Ihre Vorteile mit dem Service-Angebot von BartelsRieger
»  �Volle Sicherheit durch professionelle Wartung, Reinigung und Prüfung
»  �Weniger Kosten durch verlängerte Produktlebenszyklen

»  �Minimierte Ausfallzeiten dank schneller Bereitstellung von Ersatzteilen

»  �Service vor Ort durch unsere mobile Servicewerkstatt

»  �Fehlerfreie Inbetriebnahme von Geräten und Anlagen
»  �Ideale Vorbereitung in Anwender- und Gerätewart-Schulungen
»  �Garantierte Hilfe und prompte  Reaktionszeiten im Rahmen individueller Service-Verträge
»  �Miete von Atemschutzgeräten für mehr Flexibilität und Planbarkeit

Weitere Details 
zum Produkt
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Sicherheit mit jedem Atemzug.

BartelsRieger Atemschutztechnik GmbH

Richard-Byrd-Straße 23  I  50829 Köln 
Telefon +49 (0)221 59777-0  I  mail@bartels-rieger.de 

www.bartels-rieger.de  I  www.barikos.de


